



## ΓΙΑ ΣΥΓΚΛΗΣΗ Π.Σ. ΣΤΗ ΣΑΜΗ ΜΕ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΘΕΜΑ ΤΙΣ ΕΞΟΡΥΞΕΙΣ ΣΤΟ ΙΟΝΙΟ

Καταθέσαμε την Πέμπτη 18/7/2019 το πιο κάτω αίτημα προς τον πρόεδρο του περιφερειακού συμβουλίου

Έχουμε την ελπίδα ότι θα βρει πρόσφορο έδαφος και τελικά θα πραγματοποιηθεί προσθέτοντας μά

Συνεχίζουμε τον αγώνα όλο και περισσότεροι για να σώσουμε το μέλλον !

## ΚΙΝΗΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΣΑΜΗΣ

## ΑΙΤΗΜΑ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ , ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΦΟΡΕΩΝ ΤΟΥ ΙΟΝΙΟΥ

## ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ Π.Σ. ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΙΩΝ

### ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ Π.Σ. ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΙΩΝ

Κύριε Χ. Μωραΐτη, κύριε Θ. Γαλιατσάτο εξαιτίας των συνθηκών που εξελίσσονται στην περιοχή μας στο καυτό ζήτημα της εξόρυξης των υδρογονανθράκων, οι φορείς των νησιών και οι κινήσεις πολιτών προβαίνουμε στο πιο κάτω αίτημα· Ζητάμε την σύγκληση του Π.Σ. σε συνεδρίαση στην Σάμη με μοναδικό θέμα συζήτησης τις εξορύξεις στο Ιόνιο και στην ευρύτερη περιοχή της Δυτικής Ελλάδας.

Θυμίζουμε πως ήταν υπόσχεσή σας, κύριε πρόεδρε και κύριε περιφερειάρχη, στους πολίτες του νησιού κατά την συνεδρίαση του περιφερειακού συμβουλίου της 13ης του Απρίλη ημέρα Σάββατο στα Τραυλιάτα.

Επιπλέον θεωρούμε πως είναι ανάγκη να επικαιροποιούμε συνεχώς την απόφασή μας στο τόσο σημαντικό ζήτημα για τις ζωές μας και να εντεινουμε τις πιέσεις μας προς την κεντρική εξουσία και στα κέντρα των σχετικών αποφάσεων, μαζί οι θεσμοί (περιφέρεια, Π.Ε.Δ.Ι.Ν.), οι φορείς και οι πολίτες.

Ζητάμε επίσης να προσκληθούν να συμμετέχουν με εκπροσώπους τους, οι γείτονες περιφέρειες της Ηπείρου, της Δυτικής Ελλάδας και της Πελοποννήσου ως περιοχές άμεσου ενδιαφέροντος των επιπτώσεων από τις επικείμενες εξορύξεις υδρογονανθράκων στην ευρύτερη γεωγραφική ζώνη.

**ΟΙ ΦΟΡΕΙΣ, ΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΠΟΛΙΤΩΝ**

Αριθ. Πρωτοκόλλου 62646/14796/18-7-2019

**ΟΜΑΔΑ ΠΟΛΙΤΩΝ «ΑΝΟΙΧΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗΣ»**

**ΚΙΝΗΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΣΑΜΗΣ**

**ΟΜΑΔΑ ΠΟΛΙΤΩΝ «ΤΡΑΒΕΡΣΟ»**

**ΚΕΡΚΥΡΑ ΧΩΡΙΣ ΟΡΥΚΤΑ ΚΑΥΣΙΜΑ- Fossil Free Corfu'.**

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ.**

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΕΞΟΡΥΞΕΙΣ

ΝΑΥΤΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΣΑΜΗΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΣΑΜΗΣ

ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΑΜΗΣ

ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΖΕΡΒΑΤΩΝ ΚΕΦΑΛΛΝΙΑΣ «ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ»

ΕΝΩΤΙΚΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΡΙΖΑΤΩΝ «ΗΛΙΑΣ ΖΕΡΒΟΣ»

ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΟΘΡΕΑ- ΚΕΦΑΛΛΝΙΑΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΕΡΥΣΣΟΥ

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΥΣΣΟΥ

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΕΡΥΣΣΟΥ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΚΗ ΕΝΩΣΙΣ ΤΟ ΔΟΛΙΧΙΟ

Α.Σ. ΙΟΝΙΟΣ

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΑΜΗΣ «ΓΙΑΛΟΣ»

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΙΘΑΚΗΣ

ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΘΑΚΗΣ

ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΤΑΞΙ ΙΘΑΚΗΣ

ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΙΘΑΚΗΣ

Εστάλη στην ΟΔΥΣΣΕΙΑ, 19/7/2019 #ODUSSEIA